
Nový ředitel technických služeb Ing. František Daňhel se představuje 
svým zaměstnancům. Na nové pracoviště oficiálně poprvé přišel mi-
nulou středu.
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Oprava Chelčického náměstí skončila 

Město od armády převezme 72 bytů
Naopak neprošel návrh ministerstva 

obrany ke směně vily v ulici Lva Tolsté-
ho (objekt naproti domovu důchodců) 
za Posádkový dům armády v Masary-
kově ulici. Důvodem je fakt, že vila 
je technicky výrazně v lepším stavu, 
a tudíž i dražší, takže výměna za PDA 
by byla pro město nevýhodná.

Stejně jako v předchozích případech 
i u prodloužení termínu uzavření kupní 
smlouvy na prodej domu čp 53. v Kně-
žicích respektovalo zastupitelstvo 
doporučení rady města. Ta navrhla, 
aby se vyhovělo žadatelce a termín 
se posunul o 30 dnů. Jde o objekt 
hned u silnice při výjezdu z Kněžic na 
Vysoké Třebušice a město ho dlouho 
(a bezvýsledně) nabízelo k prodeji. 
Současně s prodloužením termínu se 

rada a později zastupitelé usnesli, že 
bude uzavřena smlouva o smlouvě 
budoucí se stanovením úhrady zálo-
hy ve výši 150 tisíc korun. Tato část-
ka – jinak třetina prodejní ceny – se 
v případě neuzavření řádné smlouvy 
stane smluvní pokutou. Propadla by 
tedy ve prospěch města.

Městští poslanci odsouhlasili také 
prodej pozemku k výstavbě halových 
garáží. Jedná se o plochu v ulici 
Stavbařů o výměře 4856 metrů čtve-
rečných, jejichž souhrnná hodnota 
činí 4,4 milionu korun. Město si dalo 
do podmínky, že garáže musejí být 
alespoň dvoupatrové. Jeden zájemce 
se objevil, nyní je na něm, zda bude 
kupní cenu respektovat.

Zastupitelé schválili také rozpoč-

Žatec – Text darovací smlouvy schválili na čtvrtečním jednání žatečtí zastu-
pitelé a zastupitelky.  Na jejím základě získá město formou bezúplatného 
převodu do svého vlastnictví bytové domy v ulici Černobýla. Jde o čp. 2553, 
2554 a 2555 včetně zastavěných ploch. Účetní hodnota nemovitostí činí 
10,3 milionu korun.

tovou změnu, takže nyní má město 
k dispozici 1,529 milionu korun. Jde 
o sumu, kterou uhradila společnost 
Qinn Invest  za pozemek autobazaru 
dole u řeky. Jde o rozhodnutí, jež na-

vazuje na předchozí odstoupení od 
smlouvy s touto společností. Město 
jí nabídlo jiný pozemek, firma ale na 
nabídku nereagovala.

(st)

Žatec - Stavbu prováděla firma 
Vodohospodářské stavby společnost 
s ručením omezeným, Teplice

Celková cena stavby činí zhruba 7 

milionů korun. V rámci realizace byly 
provedeny kompletní rekonstrukce po-
vrchů komunikací z přírodních dlažeb, 
napojení dešťových svodů, vyznačení 

půdorysu kostela, vyznačení hrobů, 
osazení replik 7 ks historických mincí 
(vše nalezeno v rámci archeologických 
průzkumů v Žatci v minulých letech), 

osazení 2 stromů, žulové trojúhelníko-
vé lavice před čp. 199, 2 odpadkové 
koše, zábradlí a doplnění veřejného 
osvětlení.                                                   (mv)

Jubilejní 
50. Dočesná

Pro zaměstnance divadla, kteří 
jsou hlavními pořadateli tradiční 
žatecké Dočesné, je každým rokem 
postaven nelehký úkol. Připravit, co 
nejpestřejší program pro příznivce 
různých hudebních žánrů. Jedna do-
česná skončí a už se hlavou „honí“ 
myšlenky, jaký, že program připravit 
na tu nadcházející. Zvláště, když se 
jedná o jubilejní - 50.- ročník. A ten 
se právě teprve utváří. Dočesná, ale 
není jen o kulturním programu, který 
je bezesporu stěžejní, patří sem mno-
ho dalších aspektů, jako jsou kolotoče, 
stánky, pivovary a další organizační 
a technické zabezpečení. To si, ale 
mnohdy divák neuvědomuje a chce 
kvalitní program, ne-li trhák. Ten le-
tošní jubilejní, by měl být pojat, coby 
legendární, opředený legendami. Kaž-
dá scéna představí tu svoji. Některá 
vystoupení jsou již potvrzena. A tak 
se můžeme těšit např. jazz-rockovou 
skupinu Pražský výběr, nestárnou-
cího Pepíčka Zímu, s kterým si za-
hraje Žatečanka, moderátora Vláďu 
Hrona, který svým imitátorským 
umem představí jistě nejednu le-
gendu hudebního nebe. Vyznavači 
rockové hudby si jistě přijdou na své 
při vystoupení Filipa Benešovského 
a jeho přátel, kteří ztvárňují skladby 
slavné britské skupiny PINK FLOYD 
v pořadu „THE DARK SIDE OF THE 
MOON“. S hardrockovou hudbou se 
představí AC/DC-REVIVAL a kdo 
má rád country, těm zahrají KTO, 
Nezmaři, Greenhorns s Janem Vyčí-
talem a Rangers a dětské publikum na 
Michala Nesvadbu. Jelikož jsou další 
programy v jednání počkejme si, zda 
se pořadatelům podaří představit na 
jubilejní Dočesné opravdovou legen-
du hvězdného nebe. Více informací 
o možnosti sponzoringu, umístění 
stánků a případných dalších účinku-
jících naleznete na www.docesna.cz 
nebo na www.divadlozatec.cz. Po-
zvánka na dočesnou dorazí také na 
hrad, k prezidentu Václavu Klauso-
vi.                            Stanislava Žitníková

Filmaři opět v Žatci
Žatec patří již několik let k místu, 

kde se střídá jeden filmový štáb za 
druhým.Jedna „klapka“ nevystydne 
a už se zahřívá druhá. Nestor ža-
teckého filmování J. Kubovský má 
napilno se zajišťováním a organizací. 
Poslední týden v dubnu se natáčel 
seriál „Místo v životě“ a to za plného 
provozu v žatecké nemocnici, což 
vyžaduje ohleduplnost jak ze strany 
personálu nemocnice, tak trpělivost 
filmařů. Ale vstřícnost MUDr. Jiřího 
Hamouze a vrchní sestry paní Srbové 
byla na místě. Tvůrci tohoto seriálu, 
který se točí pro Novu, se ještě v červ-
nu na dva dny vrátí zpět do Žatce, 
a to už s předními českými herci, jako 
je Luděk Munzar, Ondřej Vetchý, ale 
i idol ženských srdcí Tomáš Hanák. 
Ruští filmaři využijí květnové dny pro 
záběry filmu „Srdce nepřítele“, z let 
druhé světové války a pro svůj sní-
mek si vybrali Chelčického náměstí 
a prostory radnice. Tohoto natáčení 
se zúčastní až stovka komparsistů. 
I v červnu bude mít Jiří Kubovský 
plno starostí, neboť do třetice všeho 
dobrého,  filmaři  přijedou do Žatce pro 
záběry oblíbeného seriálu Nemocnice 
na kraji města. A která místa si filmo-
vý štáb vybral? Tentokrát opět radnici, 
náměstí a prostory městského divadla. 
Těmito snímky zajisté filmování v Žatci 
nekončí a věřme, že i nadále bude mít 
město pro filmaře „zelenou“.

Stanislava Žitníková

MISS Zlatého moku
První dostaveníčko adeptek na tuto 

ojedinělou soutěž, se uskutečnilo v so-
botu 5. 5. v žateckém divadle. Ojedi-
nělý zájem o tuto výjimečnou soutěž, 
která nabízí děvčatům i ojedinělou 
prezentaci a do třetice ojedinělé zá-
žitky kolem pivního moku, je jak ze 
strany dívek, tak i ze strany sponzorů 
a médií. Bližší informace přineseme 
v příštím čísle našich novin.        (žit)



Po dobu zvýšeného nebezpečí vzniku 
požárů vstupují v platnost následující 
zákazy, omezení a povinnosti:
1. V období sucha je zakázáno:

a) spalovat hořlavé látky
b) v lesích a ve vzdálenosti menší 

50 m od kraje lesa kouřit, rozdělá-
vat nebo udržovat oheň, odhazovat 
hořící nebo doutnající předměty

c) nepoužívat zábavnou pyrotechni-
ku

2. Vlastníci lesa a právnické a pod-
nikající fyzické osoby hospodařící 
v lese jsou v období sucha povinni:
a) vyznačit na přístupových cestách 

do lesa zákaz kouření v lese, rozdě-
lávání nebo udržování ohně v lese 
a odhazování hořících a doutnají-
cích předmětů v lese

b) udržovat lesní cesty sjízdné a vol-
né

c) nepoužívat v lese otevřeného ohně
d) nespalovat v lese klestí a těžební 

odpad
e) kontrolovat místa, kde se před 

vyhlášením období nadměrného 
sucha provádělo spalování klestí

3. Osoby zakládající ohně a mani-
pulující s otevřeným ohněm jsou 
povinni:
a) zajistit, aby místo pro rozdělávání 

ohně bylo izolováno od všech snad-
no zápalných látek

b) při změně klimatických podmínek, 
především v případě sílícího větru, 
pálení ohně neprodleně ukončit

c) neponechat oheň bez dozoru, mís-
to, kde byl oheň rozdělán, opustit 
teprve po úplném vyhasnutí ohně, 
zalít oheň vodou nebo jej zasypat 
zeminou, pískem apod.

d) zabezpečit, aby případné spalování 
klestí bylo prováděno za podmínek:
1. předem oznámit den, dobu 

a místo pálení a jméno osoby 
odpovědné za pálení krajskému 
operačnímu a informačnímu 
středisku Hasičského záchran-
ného sboru Ústeckého kraje 
nebo přísl.oper. a inf. střed. 
daného územního odboru ha-
sičs.záchrann.sboru kraje,

2. zajistit, aby pálení prováděla 
nejméně dvoučlenná skupina 
s určením odpovědné osoby, 
starší 18 let

3. zajistit, aby osoby provádějící 
pálení byly prokazatelným způ-
sobem seznámeny s pracovními 
postupy, s pravidly pálení, způ-
sobem přivolání pomoci

4. místo pro ohniště nesmí být 
umístěno v blízkosti suchých 
travin, na rašeliništích, pařezech 
a jiných požárně nebezpečných 
místech.

4. Pro rozdělávání ohňů v místech 
mimo souvislou městskou a obecní 
zástavbu jsou stanovena následující 
opatření:
a) v rekreačních zařízeních, dětských 

táborech a veřejných tábořištích 
lze oheň rozdělávat jen na vyhra-
zeném prostoru, je zakázáno oheň 
rozdělávat v těsné blízkosti stanů 
a obytných přívěsů

b) pro rozdělávání a udržování ohně 
v rekreačních zařízeních musí být 

určena osoba odpovědná za do-
zor.

c) provozovatelé rekreačních zaříze-
ní zajistí vytvoření podmínek pro 
případné hašení požárů a pro zá-
chranné práce, zejména udržování 
volných příjezdových komunikací 
pro požární techniku

d) provozovatelé rekreačních zaříze-
ní jsou povinni provádět průběžně 
kontroly plnění jimi stanovených 
opatření a činit opatření k odstra-
nění zjištěných nedostatků.

Orgán, který porušení povinností zjis-
tí, může uložit fyzické osobě pokutu pod-
le zákona č. 200/1999 Sb., o přestupcích 
ve znění pozdějších předpisů a právnické 
osobě nebo podnikající fyzické osobě, 
pokutu podle zákona č. 129/2000 Sb., 
o krajích, ve znění pozdějších předpisů

(Poznámka redakce: Upozornění je 
zveřejněno ve zkrácené verzi – bližší 
informace na www.kr-ustecky.cz)

„Vozidlo rychlé lékařské pomoci vyjelo 
k mladé ženě, která při exkurzi zkola-
bovala a nejevila žádné známky života. 
Jeden z přítomných mládenců začal 
ihned s resuscitací. Posádka byla na 
místě okamžitě a pokračovala v masáži 
srdce a umělém dýchání,“ řekl Slavomil 
Jurnečka, ředitel SDZ. „Na obnovení 
srdečního rytmu bylo nutné použít elek-

trický výboj. Pacientce byl zajištěn žilní 
přístup, byla zaintubována a napojena 
na umělou plicní ventilaci,“ upřesnil.

Ačkoliv byla akce velmi věrohodná, 
jednalo se pouze o ukázku práce zdra-
votníků v terénu a v sanitním vozidle. 
„Překvapila mě rychlost a perfektní 
souhra, s jakou posádka vše zvládala. 
Postup při resuscitaci v podání profe-

sionálních zdravotníků jsem teoreticky 
znala, ale rychlost, s jakou se jednotlivé 
úkony v praxi provádějí, mě skutečně za-
razila. Chvílemi bylo velmi těžké udržet 
zavřené oči a nepohnout se, ale vše se fo-
tograficky dokumentovalo kvůli odborné 
přednášce a obrázky tam poslouží jako 
ilustrační fotografie,“ řekla zachráněná 
žena. „Nebylo to doopravdy a ve skuteč-
nosti bych to ani zažít nechtěla. Přesto 
ale chci panu doktoru Šperglovi, zdra-
votní sestře Veselé a záchranáři panu 

Charvátovi poděkovat. Byla to velmi 
zvláštní zkušenost,“ doplnila.

Během exkurze si mládež mohla zblíz-
ka prohlédnout i vozidlo rychlé lékařské 
pomoci, které bylo při zásahu použito. 
Ředitel SDZ Žatec jim podrobně před-
stavil jednotlivé přístroje a jejich funkci. 
O praktickou ukázku jejich použití se 
pak postarali sami záchranáři při již 
zmiňovaném zásahu.

Ing. Zdenka Uďanová, SDZ Žatec

Vážení čtenáři, své dotazy, podněty a připomínky zasílejte na 
e-mailovou adresu tydeník@mesto-zatec.cz, nebo na adresu 
Městský úřad Žatec, náměstí Svobody čp. 1, Žatec 438 01 
a materiál označte slovem TÝDENÍK.
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týdeník

Exkurze na záchrance skončila bezvědomímHasiči čarodějnici 
nezachránili

Tak jako každý rok i letos se Sbor dob-
rovolných hasičů města Žatec účastnil 
pálení čarodějnic na K-500.  Než ale 
oheň vzplanul a nebohá čarodějnice za-
platila za své činy v plamenech, museli 
hasiči vatru připravit, tzn. nanosit dříví 
a vyhradit prostor kolem ohně, aby 
nedošlo ke zranění. Než nadešla chvíle 
k samotnému pálení, využili hasiči čas 
na ukázku techniky. Vysvětlili dětem 
a rodičům využití motorové pily, plovou-
cího čerpadla, stručně popsali postup při 
autohavárii a předvedli vybavení hasič-
ského auta. Některé děti měly možnost 
si vyzkoušet i roli řidiče.

Jakmile dorazil očekávaný průvod, 
nic nebránilo tomu, aby se oheň za-
pálil. Jednotka  hasičů se rozmístila 
kolem ohně tak, aby mohla ohlídat, že 
se nebude šířit mimo ohraničený prostor 
a dostatečně zajistit  bezpečí přihlížejí-
cích. Po ukončení čarodějnického reje 
byl oheň dokonale uhašen a hasiči ještě 
pomohli pořadatelům s úklidem areálu.                           
SDH Žatec

Krajský úřad Ústeckého kraje na základě návrhu ředitele 
Hasičského záchranného sboru Ústeckého kraje ze dne 27. 4. 2007 

v y h l a š u j e
v souladu s ustanovením čl. 3 Nařízení Ústeckého kraje č. 5/2003 ze dne 12.11.2003, kterým se stanovují podmínky 

k zabezpečení požární ochrany v době zvýšeného nebezpečí vzniku požárů
pro celé území Ústeckého kraje od 27. dubna, 15.00 hodin dobu zvýšeného nebezpečí vzniku požárů a to do odvolání

POLICEJNÍ ZPRÁVY
n Z úterý na středu se v žatecké Hu-

sově ulici (před poliklinikou) vloupal 
do zaparkovaného vozidla zn. Citroen 
Jumper neznámý poberta. Odcizil auto-
rádio zn. Panasonic, osobní věci řidiče, 
z nákladového prostoru si přisvojil vodní 
čerpadlo, hasicí přístroj, nářadí i povin-
nou výbavu vozidla. Celková škoda byla 
vyčíslena na 35 350 Kč.
n  Další trestný čin zatajení věci 

vyšetřovali kriminalisté v minulých 
dnech. V tomto případě se jej dopus-
til 47letý muž ze Žatce, který údajně 
na břehu řeky Ohře ve Stroupečské 
ulici v Žatci nalezl čerpadlo v hodnotě 
asi 9 000 Kč. Ani on věc neodevzdal, 
naopak ji zpeněžil ve sběrných surovi-
nách, kde čerpadlo poznal majitel. Ten 
vše oznámil policistům. Ze sběrny bylo 
čerpadlo odebráno a po vyčíslení jeho 
přesné hodnoty bude vráceno majiteli. 
Stíhání z trestného činu zatajení věci 
čelí obviněný na svobodě.
n  Komisař stíhá 29letou ženu ze 

Žatecka pro trestný čin zpronevěry. 
Obviněná jako obchodní zástupce jedné 
pražské společnosti neodevzdala celou 
firemní hotovost, peníze si přisvojila 
a následně použila pro svoji potřebu. 
Poškozené společnosti tím způsobila 
škodu za 35 670 Kč. Za tento trestný čin 
hrozí obviněné podle zákona trest odnětí 
svobody na šest měsíců až tři roky.

(zdroj: Policie ČR)

Zastupitel Martin Štross (vpravo) hlasuje na posledním jednání zastupi-
telstva, vedle něj sedí zastupitel Jan Novotný. Městští poslanci se opět 
sejdou tento pátek 11. května.

ZÁPIS DO ZUŠ
Ve dnech 14.-18. května od 14 do 

18 hod. se koná zápis do Základní 
umělecké školy v Žatci. ZUŠ navštěvují 
žáci ve věku od 5 do 18 let v hudebním, 
tanečním, výtvarném i literárně-drama-
tickém oboru. Součástí studia je jejich 
pravidelné vystupování na mnoha 
koncertech a vystoupeních, na kterých 
předvádějí dovednosti, které se naučili 
v naší škole.
Těšíme se na nové tváře v naší škole. (zuš)

Naléhavou záchrannou akcí ve čtvrtek 26. dubna skončila exkurze, kterou v ob-
lastním středisku zdravotnické záchranné služby v Žatci pro Kolektiv mladých 
záchranářů uspořádalo Sdružení dobrovolných záchranářů (SDZ) Žatec.

Ve vozidle rychlé lékařské pomoci. Žena je napojena na umělou plicní ventilaci, probíhá poslední zajišťování pacientky před odjezdem.
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Zastupitelstvo se kvůli orgánům 
nemocnice sejde v pátek 11. května

Žatec -  Na řádném zasedání 3. 
května se zastupitelé usnesli  na 
tom, že kvůli obsazení orgánů ne-
mocnice (správní a dozorčí rada) se 

sejdou znovu. Jejich další zasedání 
se uskuteční v pátek 11. května. Do 
té doby mají čas si promyslet vhodné 
kandidáty.
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ŘÁDKOVÁ  INZERCE

Kompletní program vždy na www.divadlozatec.cz

n Hledám byt 2 + 1 (nebo menší 
3 + 1) s balkonem v Žatci nebo Lou-
nech. Tel. 776 129 953

n Hledám rod. dům nebo cha-
lupu – Lounsko – Žatecko. Tel. 
737 074 496

n Na Lounsku, Žatecku hledám  
zemědělskou usedlost + pozemky. 
Tel. 724 116 474

n Přijmeme zaměstnance na po-
zici Klasifikátorka - Kontrolorka

Nabízíme: práci v mladém kolek-
tivu • čisté a bezpečné pracovní 
prostředí • možnost výdělku dle 
pracovního nasazení • dostupnost 
– parkoviště, autobusová zastávka 
• pevná pracovní doba 7 – 15 hod. 
Informace tel. 415 721 080

n Koupím 2 + 1 s balkónem v OV v Žat-
ci. Ne přízemí. Kontakt: 777 634 052
n Pronajmu byt 1 + kk., v Posto-

loprtech, klidný dům, kauce. Tel. 
720 287 575
n Kavkazský pastevecký pes – prodám 

štěňata s PP FCI na hlídání, výstavy, 
mazlení i do chovu. Tel.: 724 290 695
n Nabízím podnájem pro jednoho 

nebo dva pány v zařízeném bytě 1 + 2 
s přísl. V RD v Žatci. Nájem za přijatel-
nou cenu. Tel.: 731 031 253

10.5. ČTVRTEK SPORTOVEC ROKU 2006                                                                               17:30
 Ocenění nejlepších sportovců města Žatec
 Mimo předplatné. Akce sportovní komise RM  

16.5. STŘEDA NAŠEL SE MEDVĚD                                                                             10:00, 14:00
 Do království dětských her a fantazie zavede nejmenší děti poetické 

i dobrodružné vyprávění tří malých kamarádek, které společně s právě 
nalezeným plyšovým medvídkem procestují  kus světa. 

 Hrají: Pavlína Jurková, Michalela Sajlerová, Jarmila Vlčková
 Předplatné sk. E a M i mimo předplatné
 Pro děti. Jednotné vstupné  30 ,-

16.5. STŘEDA MARIUS A FANNY - Marcel Pagnol                                                        19:30  
 Lyrická komedie odehrávající se před 80 lety v marseillském přístavu 

vznikla spojením dvou her Malajský šíp a Fanny. Strhující něžný pří-
běh dvou mladých francouzů o romantické touze a jejím naplnění.

 Hrají: Filip Tomsa, Ladislav Mrkvička, Ota Jirák, Žaneta Filipková 
a další. Režie: Josef Kettner 

 Předplatné sk. A i mimo předplatné
 Činohra. Vstupné: I. Místa  180,-   II. Místa 170,-  III. Místa 160,-

DIGIKINO - DVOŘÁKOVA 27, ŽATEC, 43801, TEL.: 415 710 519
12.5. SOBOTA PTERODAKTYL                                                                                                    19:30
 Sci-Fi /  USA /  2005, 89 min
 Ve srovnání s Pterodaktylem byl Jurský park procházkou růžovým 

sadem. .Struhující akční příběh s dokonalými vizuálními efekty,reží-
rovaný tvůrcem Commanda Markem I.Lesterem, vás nenechá ani na 
vteřinu vydechnout. Režie: Mark L. LesterHrají: Coolio, Petr Jákl 

 Přístupné od 12. let. DVD
 Vstupné: 50,-. BONTON FILM  

13.5. NEDĚLE   PÁSMO POHÁDEK PRO DĚTI                                                                       10:00
 Kreslené pohádky pro nejmenší diváky
 Přístupné 

14.5. PONDĚLÍ MAHARAL                                                                                                              19:30
 Dobrodružný,  Česko, 2006, 105 min
 Napínavý a fantastický příběh tří pražských dětí Aleny, Davida, Ondry 

a charismatického hledače pokladů Aarona Cohena nás zavede na ta 
nejtajemnější místa staré Prahy, do rozvalin starého vodního hradu 
a mezi podivuhodné bytosti z dávných časů… Tam všude se odehrá-
vá napínavé a dobrodružné pátrání po záhadném pokladu, Golemovi 
a bájném Kameni mudrců... Příběh určený především dětem má velice 
reálný základ.  Opakujeme na Vaše přání. 

 Hrají: Bořivoj Navrátil, Barbora Seidlová, Matyáš Valenta, Josef Somr, 
Maroš Kramár, Miroslav Táborský, Vladimír Kratina

 Přístupné. E-CINEMA 
 Vstupné: 60,-. BONTON FILM

27. 4.    Čížkovská Adéla
             Schneiderová Eliška
30. 4.    Kovandová Lucie
             Makulová Natálie
             Picková  Kateřina
             Cinová Adriana
             Šandorová Erika
1. 5.      Knapková Kristýna
             Kádner František
2. 5.      Ariun Buyan Telmuun
             Wagner Jiří
             Kopecká Vivien
3. 5.      Janichová Tereza
             Horvath Ivan

PŘIŠLI NA SVĚT

27. 4. Sršeň Bohuslav 83 let
28. 4. Stehlíková Drahomíra 70 let
 Ľubomír Majerník 60 let
 Kóša Julius 34 let
30. 4. Šašek Jaroslav 44 let
  2. 5. Kechr Vladimír 77 let
  3. 5. Makuková Mária 59 let

ROZLOUČENÍ

Jednalo se o realizaci prvního z celko-
vého počtu osmi projektů. Gymnázium 
Žatec obdrželo malý grant – finanční 
prostředky k realizaci svých vybraných 
projektů od Evropského sociálního 
fondu, organizace AISIS s.o., která za-
jišťuje projekty Operačních programů 
rozvoje lidských zdrojů, a společnosti 
T-Mobile. 

                                                                                   
Na přípravu měla realizátorka projektu, 
studentka Sekundy - Gymnázia Žatec 
Veronika Stebilová rekordně krátkou 
dobu. Od přidělení šeku z rukou sta-
rosty města Mgr. Ericha Knoblaucha 
a pětičlenné komise uběhlo několik málo 
dnů.

Každá akce tak velkého rozsahu si 
žádá značnou přípravu desítek lidí. To 

čtvrteční květnové odpoledne pomáha-
lo mnoho spolužáků sekundy Gymnázia 
Žatec, kteří se se zápalem pro věc zapo-
jili do samotné realizace projektu. 

Ještě před zahájením akce moderá-
torskou dvojicí Radkem Komorášem 
a Veronikou Stebilovou byl taneční sál 
KD Moskva zcela zaplněn omladinou 
ze základních a středních škol našeho 
města a dětí z dětských domovů ústec-
kého a karlovarského kraje. 

O hudební produkci a plný taneční 
parket se starala dvojice Karel Fiala 
a Milan Hořejší.

Cílem projektu Veroniky Stebilové bylo 
spojení hudební produkce pro -náctileté 
s věkově přijatelným zástupcem komu-
nity, který sděluje své zkušenosti s uží-
váním drog . 

Ve středu 16.5. uvede Městské divadlo 
Žatec úspěšnou Lyrickou komedie ode-
hrávající se před 80 lety v marseillském 
přístavu.  V něžném příběhu  o první 
láske a romantické touze po dálkách 

se v hlavních rolích se představí Ladi-
slav Mrkvička, Ota Jirák, Filip Tomsa 
a mnoho dalších.

Představení začíná v žateckém diva-
dle od 19:30 hod. 

ŘEDITELKA STŘ. ŠKOLY ZEMĚDĚLSKÉ A EKOLOGICKÉ V ŽATCI
vyhlašuje na 14. května 2007

2. kolo přijímacího řízení
l volná místa v obou oborech Ekologie a ochrana krajiny (průměr 1,9), Agropodni-

kání (průměr 2,1)
l přihlížíme k výsledkům na základní škole l přijímací zkoušky z Č a Bio
l podrobná kritéria přijímacího řízení na www stránkách školy

adresa školy: SŠZE, Svatopluka Čecha 1180, 438 01 Žatec
tel: 415 740 365, e-mail: sekretariat@zemskolazatec.cz

www.zemskolazatec.cz
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736 633 502

KHK Žatec s.r.o., Čeradická 2031, Žatec 438 01, tel.: 736 633 502, e-mail:khk@zatec.cz, www.khk-zatec.cz-online.com

Čištění peří
Šití prošívaných dek a polštářů
nám. Svobody 144 (u chmelničky)
Po 13.00 – 16.00
Út – St 8.00 – 11.00 13.00 – 17.00            
Čt 8.00 – 11.00 13.00 – 15.00

Tel.: 731 556 510

PORADNA
Pro redukci nadváhy 
a zdravý životní styl
l odborné vedení l individuální přístup

Poradenské místo:
Volyňských Čechů 2662, Žatec

Provozní doba:
pondělí od 15.30 – 18.00 hod. 

Nebo na objednání: Tel. 724 218 647, 
e-mail: pruvodcevjj@email.cz

Komedie „MARIUS A FANNY“ v Žatci 

Ve volném čase se dá bavit bez 
alkoholu a jiných návykových látek
Krásné slunečné počasí vítalo stovky účastníků zajímavé a netradiční akce 
v rámci prevence nežádoucích jevů a projektu:„Škodí drogy zdraví?, aneb 
tráva je pro králíky“. Hudební produkce se zajímavým hostem se konala 3.5. 
v kulturním domě Moskva v Žatci. 

Tou osobou byla Terezka Pergnerová. 
Důkazem mimořádného zájmu o tuto 
problematiku bylo její vystoupení v ně-
kolika blocích. Tereza odpovídala na de-
sítky a desítky dotazů jak písemných, tak 
ústních. Sama se přiznala k řadě chyb, 
které ji svedly až na dno, a slíbila, že již 
nechce a nebude tyto chyby opakovat. 
Svá slova myslela určitě vážně, protože 
její účast na této akci byla bez nároku na 
honorář. Jak sama Tereza tvrdí:“Škoda, 
že podobných akcí je jak šafránu a máte 
pravdu, tráva je skutečně pro králíky a ne 
pro mladé lidi“. 

Při přebírání květiny od Veroniky Ste-
bilové popřála na závěr pořadatelům 
mnoho úspěchů při podobných projek-
tech nejenom v Žatci se slovy: „Fandím 
vám a určitě se potkáme při další akci 
v Žatci“.

Přínosem akce byl především obrovský 

zájem dětí, důkaz, že se dají vyplnit vol-
nočasové aktivity i bez cigaret a dalších 
návykových látek. Velkým kladem byla 
také účast rodičů. Právě na nich leží 
největší tíha odpovědnosti. Pokud si 
najdou rodiče cestu ke svým dětem včas, 
pomůžou tak sobě a svým nejbližším. 

Poděkování za realizaci také patří ve-
dení Gymnázia Žatec, které má největší 
zásluhu nad přidělením malého grantu, 
dále partnerům akce: Městskému diva-
dlu a MěÚ Žatec, Ochrannému svazu 
autorskému Praha, Armádě ČR - komi-
sím pro prevenci SNJ Ředitelství výcviku 
a doktrín ve Vyškově, Náborovému stře-
disku KVV Ústí nad Labem, K-Centru 
Žatec, za mediální kampaň Fajn rádiu 
Agara a regionálnímu tisku.

Asistent velitele vojenské posádky 
Radošov, tiskový mluvčí a metodik pro 

prevenci SNJ - Bc. Stanislav Stebila
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POZVÁNKY

První výhodou je získání rezervace Vámi 
vybraného místa na vybrané pořady, které 
jsou v žateckém divadle připraveny. Dru-
hou výhodou je zakoupení vstupenek se 
slevou. Abonentní vstupenky jsou rozděle-
ny do třech kategorií, kdy se sami rozhod-
nete jaké tématické představení budete 
chtít navštívit. Pořady jsou rozděleny na 
činohry, hudební večery a představení pro 
děti. Kompletní ceník si vyžádejte u paní 
Hany Zeleňákové v Městském Divadle 

Žatec. Pokud chcete získat slevu a navíc 
rezervaci Vámi určeného místa, které vám 
bude nejvíce vyhovovat volejte pro infor-
mace na telefonní číslo 415 710 519 nebo 
můžete divadlo navštívit osobně.

Upozorňujeme, že abonentní vstupen-
ky jsou přenositelné a na vystoupení může 
přijít, také jiná osoba něž si ji zakoupila. 
Kompletní informace o programu Měst-
ského divadla naleznete na www.diva-
dlozatec.cz .

Kytičkou řekneš vše….

Strýc to vážně není

NATURA club
12.5 –  11.00. – 13.00  -  Přednáška 

-  bylinné produkty

15.5. – 11.30 –  17.00  -  Výklad z karet 
(objednané)

Městské divadlo
SPCCH Žatec pořádá v úterý 15.5. 2007 

od 14.00 hodin Členskou schůzi ve vel-
kém sále Městského divadla. Informace 
o činnosti, hospodaření, plán na další 
měsíce, přednáška, kulturní program, 
diskuze, náměty, příspěvky.

Den otevřených dveří
Povodí Ohře, st.podnik, pořádá v so-

botu 19.5. od 9.00 do 16.00 prohlídku 
Nechranické přehrady. Prohlídka vodní-
ho díla je přístupna dětem mladší 18 let 
pouze s doprovodem rodičů. 

MĚSTSKÁ KNIHOVNA ŽATEC
Přečtěte si...

n Jennings, Gary
     Cestovatel

Dvoudílný román o cestách Marka 
Pola. Román strhující formou, přitom 
s humorem, líčí podivné zvyky, nábožen-
ství a mystéria různých národů. 

n Dethlefsen, Thorwald
     Osud jako šance

Tato kniha vás zavede do esoterického 
obrazu světa.  

n Kubátová, Marie
     Veselé pohádky z muzikantské 
zahrádky

Dětem a dospělým, kteří mají muziku 
rádi, jsou určeny pohádky znějící veselými 
písničkami, ryčnou muzikou a kouzelný-
mi příběhy z krkonošských hor.  

n Svedden, Robert
     Život 

Příběh vzniku života na naší planetě.

V minulých dnech došlo k instalování závěsných květináčů na sloupy veřejného 
osvětlení v centru města. V příštích týdnech dojde k instalaci další květinové 
výzdoby na náměstí Svobody, pro což rada města uvolnila 490 tisíc korun. Na 
Kruhovém náměstí již prokoukl pozemek s památníkem, odkud nechalo vedení 
města odstranit nevzhledné keře, jež sloužily někdy jako úkryt pro smetiště. 

Zvěčnit oslavu 33ti let dálkoplazectví 
Romana Daniše se rozhodl S. Burger. 
Záliba, která vyžaduje nejen mnoho 
času  na „výšlapech“, ale i starost 
v rámci organizace, a k tomu je zapo-
třebí také podpora a pochopení z druhé 
strany. A právě tu má R. Daniš již  po 

dobu 28 let ve své manželce, žatecké 
rodačce Evě Danišové. Při jedné akci 
tuto „výdrž“ a podporu ocenil slavný 
dálkoplazec kytičkou pro svou ženu, 
která si od všech účastníků a starosty 
Nového Sedla V. Kořenského zasloužila  
potlesk a uznání. (žit)

Nemám ve zvyku reagovat na prosto-
duché až hloupé invektivy. Ovšem ná-
sledující fáma je podaná tak, že evokuje 
dojem, jako by se  dělo něco špatného, a to 
nechci nechat bez povšimnutí. Ta fáma 
se line městem v duchu: „nový ředitel 
technických služeb František Daňhel je 
strejda místostarosty“. Takže je jaksi 

vyřčeno, jako by bylo samozřejmostí, že 
bude a byl vybrán. 

Vážení čtenáři, můj strýc to není, ne-
prosazoval jsem ho a v hlasování u jeho 
jména jsem se dokonce zdržel, protože 
jsem upřednostňoval jiného uchazeče.

Aleš Kassal, místostarosta

Výhodný nákup abonentních 
vstupenek do divadla na příští sezónu
Od 1. Června bude zahájen prodej abonentních vstupenek na divadelní sezónu 
2006/2007. Zakoupením vstupenek získáte hned několik výhod.

Turistické sdružení dětí a mládeže – Šamani Žatec a Klub deskových her Sisyfos Žatec 
se podíleli v sobotu 28. 4. na úklidu koutku přírody BUFO. Oproti minulým letům 
byl nepořádek o něco menší, přesto tento přírodní koutek bezesporu „prokoukl“.

Zde na všechny účastníky čekaly stán-
ky s  občerstvením a bohatý doprovodný 
program.

Hlavním bodem programu bylo vyhod-
nocení třech nejhezčích čarodějniček, 
které byly odměněny keramickými soš-
kami svých vzorů připravených Základ-
ní školou praktickou a speciální v Žatci. 
Na pódiu vyhrávaly skupiny Lochness, 
Atlantis, v krátkém pěveckém bloku 
se představila Michaela Hadrbolcová, 
vítězka oblastního kola soutěže miss 
dívka. Moderátorkou již tradičně byla 
Radka Mašková. Vrcholem celé akce byl 
efektní obřad s upálením slaměné čaro-
dějnice na hranici za asistence pěti katů. 
Během celého podvečera probíhaly různé 
soutěže, které si pro návštěvníky připravil 
Dům dětí a mládeže v Žatci a oddíl Junáků 

Žatec. Zajímavou atrakcí byla možnost 
povozit se na konících od paní Talavá-
ňové, shlédnout expozici dobrovolných 
hasičů a záchranářů v Žatci. V rámci kul-
turního programu vystoupili členové Kick 
boxerského oddílu v Žatci. Letošní novin-
kou byla scénka a ukázka vedení loutek 
loutkohereckého sdružení Jitřenka Žatec 
a rozsáhlá prezentace indiánského oddílu 
Ksigudan Žatec. Především pro chlapce 
byla zajímavá možnost zastřílet si z luku 
na terč a pro nejmenší návštěvníky mož-
nost zaskákat si na nafukovací žirafě. Po 
loňském úspěchu byla opět nainstalována 
rozsáhlá expozice stanového tábora s pře-
hlídkou činností oddílu Junák Žatec, pod 
vedením paní Jany Slunéčkové. Celá akce 
se i přes chladnější počasí a bezchybné 
organizaci všech spolupořadatelů setkala 

s obrovským zájmem veřejnosti. Závěrem 
bych rád poděkoval Všem zúčastněným 
složkám, spolupořadatelům a veřejnosti 
za příjemně strávený podvečer. Zvláštní 
dík patří Dobrovolným hasičům a záchra-
nářům Žatec, Lesům Žatec, Technickým 
službám, firmě LIKOR CZ, Základní 
škole praktické a speciální, loutkoher-
cům Jitřenka, Junákům, Městskému 
divadlu, Základní umělecké škole Žatec, 
Městu Žatec, Domu dětí a mládeže Žatec, 
armádě a posádce Žatec a Městské policii 
Žatec. Za sponzorské dary a občerstve-
ní účinkujícím děkujeme firmě Rosana, 
papírnictví Hassman, Trade company 
Greisiger, potraviny Brandejský, potra-
viny Ideál, panu Pavlovi Filovi, Filipovi 
Pavelkovi, manželům Štěpánovým, Tip 
sport Synot, zelenina Rekl. Poděkování 
patří také společnosti Toi Toi, která do-
dala mobilní WC. 

Martin Veselý
ředitel městského divadla   

 Klub českých turistů Žatec
 zve všechny příznivce turistiky na májový pochod pod názvem:

 DO NITRA PŘEHRADY
 DNE 19. května 2007
Trasy: pěší, cyklo: 17, 22 , 34 km. Po modré TZ směr Stroupeč
Start: od restaurace Labuť ( u železného mostu )  8.00 – 9.00 hod.
Startovné: pěší a cyklo:                            10  Kč
 Děti  do 15 let                         zdarma
 Ostatní  zájemci o prohlídku   40  Kč

Prohlídka vodního díla Nechranice  bude probíhat od 9.45 do 16 hod. Upřednostněný vstup mají účastnici po-
chodu a cykloturisté, jenž budou zapsáni na startu do seznamu a prokáží se příslušným číselným bločkem .
Pořadatelé srdečně zvou všechny příznivce turistiky,cykloturistiky a všechny, kteří mají zájem po poznání 
a pohybu na čerstvém vzduchu!
Odjezdy vlaků z Března u Chomutova:
 Do Žatce: 12.16 14.04 17.20  hod.
 Do Chomutova: 12.35 14.56 17.40  hod.
Přijemně prožitý den  přeje výbor KČT Žatec

Kontakt: p.Hanušová Eva    tel: 728 837 040                              Zdrávi došli !!!

Čarodějnice 2007
V pondělí 30.dubna se od 17:00 hodin před městskou radnicí konal tradiční slet 
čarodějnic, který se po slavnostním zahájení přesunul ke svému reji do areálu za 
budovu K-500. V čele průvodu, hned za katy a hlavní čarodějnicí, pochodovaly 
minimažoretky MŠ Alergo a mažoretky ZUŠ Žatec.

Městský úřad Žatec, zastoupený  tajemnicí, 
vyhlašuje dne 2. 5. 2007 výběrové řízení  na obsazení pracovního 

místa na dobu neurčitou:

sociální kurátor
Místo výkonu práce: Městský úřad Žatec
Platové zařazení (dle zákona č. 262/2006 Sb., ve znění NV č. 564/2006 Sb.v platném 
znění): platová třída 9.

Předpoklady pro vznik pracovního poměru:
• Státní občanství České republiky, u cizích státních příslušníků trvalý pobyt na 

území ČR
• Minimální věk 18 let
• Způsobilost k právním úkonům
• Morální a trestná bezúhonnost
• Znalost jednacího jazyka – češtiny (u cizích státních příslušníků s trvalým pobytem 

v ČR)

Ostatní předpoklady:
• Vyšší odborné nebo vysokoškolské vzdělání studijního programu se zaměřením 

na sociální práci a pedagogiku
• Ovládání PC (Microsoft Word a Excel, Outlook Express)
• Znalost zákona č. 128/2000 Sb. o obcích, zákona č. 500/2004 Sb., o správním 

řízení (správní řád), zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, zákona č. 
111/2006 Sb., o pomoci v hmotné nouzi a zákona č. 110/2006 Sb., o životním 
a existenčním minimu.

• Řidičský průkaz skupiny B
• Nástup nejpozději od 1. 7. 2007 

Přihlášku s uvedením osobních údajů:
• jméno a příjmení, titul, datum a místo narození, státní příslušnost, místo trvalého 

pobytu, č. OP nebo číslo dokladu o povolení k pobytu, datum a vlastnoruční podpis 
zájemce,

doloženou následujícími přílohami:
• ověřeným dokladem o nejvyšším dosaženém vzdělání,
• výpisem z rejstříku trestů ne starším než 3 měsíce,
• životopisem

zašlete na Městský úřad Žatec, nám. Svobody 1, 438 24 Žatec k rukám tajemnice 
(prostřednictvím podatelny) nejpozději do 25. 5. 2007 do 14.00 hod. Obálku označte 
heslem „výběrové řízení – sociální kurátor“.
Přihláška k výběrovému řízení včetně příloh nebude vrácena. V souvislosti s účastí ve 
výběrovém řízení uchazeč v souladu s ustanovením zákona č. 101/2000 Sb. O ochraně 
osobních údajů a o změně některých zákonů v platném znění souhlasí se zpracováním 
a archivací osobních údajů uvedených v přihlášce a jednotlivých přílohách.


